
AEP - Association des étudiants en physique
Procès-verbal de l’assemblée générale

6 mars 2017
17h20 en salle 102 à Sciences I

Présents : Yannick Demets, J S (président), H B (trésorier),
Samuel Golly, Sergio Ricossa, David Nagy, Léonard Truscello, Rafael Lutz, Char-
lotte Terrasson, Mathieu Padlewski (vice-président), et Jérémie Francfort (secré-
taire)

Excusés : néant

Ordre du jour :

1. Approbation du procès-verbal du 8 novembre 2016
2. Approbation de l’ordre du jour
3. Finances
4. Retour Noël
5. Retour Escalade

6. Retour Partycule

7. Heisenbar

8. Fractale
9. Associations

10. Barbecue
11. T-shirt
12. Divers



1. Approbation du procès-verbal du 8 novembre 2016
Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

2. Approbation de l’ordre du jour

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité.

3. Finances

Ci-dessous les récapitulatifs pour le semestre d’automne.
— Soirée d’accueil : CHF 1 102 de dépenses et CHF 50 de bénéfices
— Partycule : CHF 1 911 de dépenses et CHF 1 822 de bénéfices, avec des stocks

supplémentaires.
— Soirée de Noël : CHF 845 de dépenses 570 de bénéfices.

4. Retour Noël

Il faut acheter moins de viande et de foie gras !

5. Retour Escalade

Il n’y avait pas assez de monde pour préparer le vin chaud.

6. Retour Partycule

Il y avait trop peu de bénévoles physiciens à la soirée. Il y a apparemment un manque
de motivation de la part des étudiants. Pourtant, nous savons que les premières et
les deuxièmes sont des fêtards. Il y a un vrai problème au niveau de la motivation.
Les délégués ne savent pas nous dire d’où vient le manque de motivation de la part
des premières.

Il faut rappeler aux gens que le comité est là plus pour coordiner, non pas pour
organiser l’intégralité des événements. Il faut peut-être rappeler que les prix sont
très avantageux. Il est proposé d’instaurer d’autres moyens de communication, par
exemple un sondage auprès des étudiants pour avoir leur opinion générale à propos
des événements organisés par l’association.

7. Heisenbar

La date proposée est le vendredi 7 avril 2017. Il faut rapidement s’organiser avec les
chimistes pour fixer définitivement la date. Le problème du nombre de bénévoles se
pose à nouveau.

On nous rappelle le principe de l’Heisenbar : le long-drinks est à CHF 7.≠, ou à CHF
6.≠ avec l’incertitude : le client choisit l’alcool ou le soft, et l’autre composante est
déterminée aléatoirement. Cette méthode permet de vider les stocks de l’association.

8. Fractale

Il est prévu de faire une soirée avec les mathématiciens comme l’année passée. Les
dates proposées sont le 15 et le 23 mars (jeudi). La Fractale n’aura pas lieu s’il n’y
a pas assez de bénévoles.

9. Associations

Black Hole : elle aura bientôt lieu. La pré-soirée s’est très bien passée.
YPF : il n’y a pas de nouvelles.
AFU : il n’y a rien à signaler.
CUAE : elle va nous reverser des subventions non reçues.



10. Barbecue

Dans le sondage, il peut être demandé certains motivés pour créer et participer à un
groupe de travail pour le barbecue de l’association.

11. T-shirts

Ils ont tous été donnés. Il a été proposer de garder le même logo pour les suivants.
Il est proposé de supprimer

Join The Nablation

Cependant, il rappelle le film La Guerre des Etoiles. Nous votons.

Ladite phrase sera supprimée à 7 (sept) voix contre 1 (une) et 3 (trois) abstentions.

12. Divers

(a) Il faut trouver une date pour le barbecue public et le privé. Le barbecue public
a généralement lieu durant une des trois dernières semaines (en mai). Il faut
faire assez tôt pour pouvoir repousser en cas de mauvais temps. Le 12 mai est
posée comme date provisoire.

(b) Il y a une soirée privée demain (le 1er mars 2017) organisée pour accueillir les
étudiants de Boston et les étudiants du programme Boussole.

(c) Le site Internet est quasiment fini, une section Membres est prévue.
(d) Il faudrait faire une mise à jour des membres sur la mailing list. Les délégués

de volée sont sommés d’envoyer une liste au secrétaire Jérémie Francfort le
plus vite possible.

La séance est levée à 18h00.

Fait à Genève, le 28 février 2017.

JF


